



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 57 (10194) • Среда, 16 июля 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Пройдут Дни села

События, которые происходят сейчас на Украине, у всех на устах. Большинство из сограждан пристально следит за репортажами из соседнего государства по телевидению, читает оперативные новости в Интернете, знакомится с аналитическими статьями в периодических изданиях, неравнодушен к судьбе беженцев с востока Украины. Их поток хлынул в Россию, как только киевские власти начали проводить силовую операцию против сторонников самоопределения. Вот и до Омутинского района докатилось эхо украинской войны - несколько семей беженцев прибыли на нашу территорию.

14 июля состоялось аппаратное совещание, на котором глава администрации ОМР Виктор Давыдович Воллерт обратился к присутствующим, в первую очередь к главами сельских поселений, которые должны решать вопросы с расселением людей и их трудоустройством. Виктор Давыдович отметил, что сердца россиян всегда готовы отзываться на чужую боль, а поэтому главам поселений необходимо обратиться к жителям с просьбой, чтобы желающие на безвозмездной основе смогли принять у себя граждан с Украины. Может быть, найдутся такие семьи. Как говорится, мир не без добрых людей. В.Д.Воллерт дал поручение создать оперативный штаб по приему беженцев с Украины.

Главы администраций поселений рассказали об организации летнего отдыха на территориях, акцентировав внимание на условиях пребывания детей в лагерях, видах занятости несовершеннолетних. Глава Омутинского СП Н.Р.Нестеров проинформировал, что в райцентре работает четыре лагеря и че-

тыре вечерних досуговых площадки. Как сказал Николай Романович, во всех лагерях соблюдаются условия пребывания ребят, посещают их и дети из «группы риска», и дети из неполных, многодетных семей. Так, например, в ОСОШ №1 с мальчишками и девчонками занимаются по профильной программе «Город мастеров». Работают мастерские, где ребята изготавливают своими руками поделки. Для них организовано трехразовое питание, у детей до 10 лет есть сончас. Рассказали о летнем отдыхе детей С.В.Новиков (Вагайское СП) и Н.Н.Радкевич (Журавлевское СП). Виктор Давыдович еще раз напомнил главам, что именно они должны контролировать работу летних лагерей, питание, занятость и безопасность детей, их подвоз.

В.Д.Воллерт сделал акцент на том, что главы поселений должны в ближайшее время подготовить планы по ремонту дорог на территориях и контролировать внесение их в очередность ремонтов. Тогда будет ясна картина действий, а жители поселений затем вправе задать вопросы главам, председателям сельских Дум, чтобы уточнить, попал ли их участок дороги, тротуара, улицы в перечень работ, которые предстоит сделать.

Начальник отдела образования Н.О.Вандышева и начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике Ю.В.Чемакина подготовили информацию по энергетическому обследованию учреждений своих ведомств.

19 июля, в субботу, пройдут Дни села в Вагайском, Журавлевском, Шабановском сельских поселениях.

М. НИКОНОВА

Иван Молодых совсем недавно вернулся с воинской службы. За год он прошел хорошую армейскую школу и единственный из всего призыва получил звание младшего сержанта. Войсковая часть ВВС ПВО, в которой служил Иван, базировалась в г.Ангарске Иркутской области. В его обязанности, как водителя санитарной машины, входила доставка солдат в госпиталь. Подъем в 6.30ч., утренняя зарядка, завтрак, затем учения, стрельбы, полевые выезды. Скучать, по словам Ивана, было некогда. В личное время нужно было успеть привести в порядок себя, подготовить форму одежды, иначе получишь дисциплинарное взыскание. Тем не менее, армия запомнилась не только строгим армейским распорядком. Ивану довелось служить в 40 км от озера Байкал. Такой красоты природы нет ни в одном другом месте. Военнослужащему даже посчастливилось побывать в двухнедельной служебной командировке на базе отдыха Министерства обороны РФ.

Чтобы армейская служба прошла успешно, нужно быть уверенным в себе, проявлять инициативу, считает Иван. Важны товарищеская поддержка, взаимовыручка. В его подразделении проходил службу сослуживец из г.Ишима. Земляки-тюменцы, в части их было семь человек, во всем помогали друг другу, не давали в обиду. Хотя каких-то серьезных инцидентов на службе не было. Дисциплина соблюдалась строгая. Утром и вечером старшими по званию проводился обязательный телесный осмотр. За каждую царапину приходилось писать объяснительную. Однажды двое ребят дурачились, и один ударил другого в плечо. Наказание последовало незамедлительно. Целые сутки шутники провели в коммандатуре, а взводного лишили премии.

По мнению Ивана, для военнослужащего главное быть крепким духом, физическую подготовку можно подтянуть. Новобранцы весом 100 кг при росте 170 см к окончанию службы обычно имеют идеальный вес 70 кг. При том, что кормят в армейской столовой хорошо.

У самого Ивана ни с выносливостью, ни с моральной подготовкой проблем не было.

◆ СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Все получится!



И. Молодых

Всегда примером для него был отец, который двадцать лет отслужил в правоохранительных органах, бывал в командировках в Чечне. Парень получил настоящее мужское воспитание, поэтому служба для него прошла без особых трудностей.

Сегодня младший сержант запаса ищет себя в гражданской жизни. Благодаря военному билету и хорошей характеристике для него открыты двери в любые силовые структуры. Иван планирует получить юридическое образование и пойти служить в ГИБДД. Рядом любимая девушка, которая дождалась армейца со службы и верит, что у него все получится.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИБЕВА

Об ограничении розничной продажи алкогольной продукции

в дни проведения массовых мероприятий

В соответствии с Постановлением администрации Омутинского муниципального района от 8 июля 2014 года № 83-п установлен запрет на розничную продажу алкогольной продукции с 11:00 до 23:00 часов по местному времени в торговых объектах, расположенных на территории соответствующего сельского поселения Омутинского муниципального района, в дни проведения праздничных мероприятий, связанных со знаменательными событиями культурной и общественной жизни района.

Дни, во время которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, на территориях сельских поселений считаются дни, посвященные празднованию:

11 июля - День села в Б-Красноярском сельском поселении;
19 июля - День села в Вагайском сельском поселении;
19 июля - День села в Журавлевском сельском поселении;
19 июля - День села в Шабановском сельском поселении;
26 июля - День села в Ситниковском сельском поселении;
26 июля - День села в Окуневском сельском поселении;
8 августа - День села в Ю-Плетневском сельском поселении;
16 августа - День села в Омутинском сельском поселении.

Запрет на розничную продажу алкогольной продукции не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую магазинами беспроходной торговли, на розничную продажу алкогольной продукции при оказании организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, при условии продажи алкогольной продукции для употребления на месте оказания таких услуг.



покупаем тюменское!

Витаминизированный хлеб

В Омутинском муниципальном районе на данный момент зарегистрировано порядка трехсот индивидуальных предпринимателей, занимающихся различными видами деятельности. Меня интересовали бизнесмены, которые производят продукты питания. Тема для разговора актуальная. Потребители желают покупать продукты без красителей-подсластителей, натуральные, полезные для организма. Они дороже в цене, но это оправданно, здоровье не измеришь никакими деньгами.

Мясные полуфабрикаты в торговую сеть района и за ее пределы поставляют ИП Н.Н.Пальянова (с.Б-Краснояр). За полови-

ну текущего года их реализовано 4,6 тонны. Котлеты, блинчики, пельмени и другие продукты на прилавках не залеживаются.

В районе семь местных производителей хлеба и хлебобулочных изделий. Этим занимаются пять предприятий (юридические лица) и два предпринимателя: Н.Н.Пальянова (103,6 тонны) и М.В.Шкирятова из Ситниково, за полгода реализовавшая 36,2 тонны хлеба и хлебобулочных изделий.

Из юридических лиц неизменный лидер ПО «Коопхлеб», директор Н.А.Фатюшина. Более того, здесь проявляется забота о здоровье населения. Потребность в поставке в образовательные учреж-

дения витаминизированный хлеб, в торговую сеть - хлеб с отрубями, хлеб «Бородинский», обогащенный соломом. Все это пользуется спросом.

В целом же хлебный рынок стал насыщенным, удержать на нем свои позиции сложно. То, что у людей появился такой широкий выбор, несомненно, позитивный фактор.

Реализацией цельномолочной продукции и высококачественных молочных продуктов в районе занимается индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства В.Л.Кизеров.

Покупаем тюменское, то есть омутинское! Вкусно, полезно, надежно.

В. ВАСИЛЬЕВА



Люди и территория

Большекрасноярское сельское поселение

Первое упоминание о деревне Б-Краснояр было в «Ревизских сказках» в 1782 году. В то время здесь насчитывалось 107 человек. Сегодня площадь Большекрасноярского сельского поселения 54100 гектаров. В пяти населенных пунктах - с.Б-Краснояр, д.М-Краснояр, д.Красноярская, д.Романовка, д.Томская - проживают 1063 человека. На территории функционирует пять сельскохозяйственных предприятий разных форм собственности: ООО «Перспектива», ООО «Бизон», ИП Малышев, ИП Лик, ИП Дерябин. Есть пищевая промышленность. Этим занимается ИП Н.Н.Пальянова. Ведется переработка мяса, изготовление мясных полуфабрикатов, производятся хлеб и хлебобулочные изделия. На территории расположено самое крупное в районе торговое объединение - ПО «Красноярское».

Работают два модульных ФАПа, две библиотеки, отделение Почта России, аптечный пункт, дом культуры. Функционируют средняя школа, детский сад «Колокольчик». Территорию с 2008 года возглавляет Галина Леонидовна Пуртова.

Надежда Сергеевна



Н.С.Харичева

*Люблю, когда в лесу кукушка
Начнет считать мои года,
Но она такая врушка,
Не скажет правды никогда.*

*Посмотришь, ягоды кругом,
Так хочется набрать ведерко,
Уставшая бреду домой пешком,
А на душе адреналин и только.*

Это стихотворение появилось недавно, когда Надежда Сергеевна брала землянику. Летом она много бывает в лесу, собирает ягоды, грибы, угощает дарами знакомых и родственников.

- Это мое хобби.

А осенью варит варенье из облепихи, вишни, смородины и делает разные заготовки.

Есть у Надежды Сергеевны еще одно хобби: участие в хоре «Сибирячка». Он существует больше десяти лет. Как говорит сама Надежда Сергеевна, они с Тамарой Некрасовой принимают участие в хоре с момента его создания.

26 июня при Б-Красноярском сельском Доме культуры районный совет ветеранов проводил пленум. После доклада и содокладов был дан концерт силами ветеранского актива. Звучали патристические песни «Пароходы», «Бабушкин вальс».

- Репертуар богатый, - рассказывает Надежда Сергеевна. - Я на репетиции хожу с большим удовольствием. Ведь это встречи с односельчанами, общение. Мы еще и ездим все вместе на экскурсии. За счет совета ветеранов нас свозили бесплатно на Святой источник в Чимеево, побывали в Чимеевском мужском монастыре Курганской области.

Вся жизнь Надежды Сергеевны Харичевой прошла в с.Б-Краснояр. До ухода на заслуженный отдых она работала в совхозе в животноводстве. Сейчас занимается общественной деятельностью. Считает, что в любом возрасте нужно быть полезной людям.

Держу в руках сборник стихов «На крыльях поэзии». Здесь творчество наших местных поэтов. Среди многих авторов есть фамилия Надежды Сергеевны Харичевой. Ее стихи «Рассказывала мать», «Грустно мне в такое время года», «Прошу, Господь, меня прости» и многие другие трогают душу. Наверное, потому, что пишутся они сердцем.

Стихотворение, посвященное своей маме, Надежда Сергеевна читает мне вслух. До слез разстрогалась.

- Люблю стихи сочинять, - говорит собеседница. - Разные мысли бывают, я их в рифму перекладываю.

А на природе стихотворные строчки рождаются сами собой.

*Я в лес иду, а сердце колет,
И валидол под языком,
Но не могу сидеть я дома,
Люблю в лесу бродить пешком.*

Тепло души отдает людям



Л.Ф.Замятина

Первенец родился 21 января 1982 года. Андрей Иванович хотел назвать его Андреем. «Пусть этот будет Павел, - попросила его Людмила Федоровна. - А Андрюшу я тебе еще рожу». На следующий год на свет появился Андрей. Потом решила, что для себя надо девочку. Оленька - сегодня родительская гордость, закончила с отличием сельскохозяйственную академию, по ипотеке купила себе квартиру в Тюмени, есть хорошая работа.

- Я их всех во сне видела и знала, кто у меня родится, - говорит Людмила Федоровна. А на мой вопрос «Что для Вас самое ценное?» она ответила: «Было - поднять детей на ноги. Сейчас - их здоровье и здоровье внуков». «А что самое памятное?»

- Часто вспоминаются школьные годы. И еще поездки в Крым. Родители ездили туда ежегодно к родственникам, брали меня с собой. Очень памятные эти поездки, и сейчас хочется съездить туда, - рассказывает собеседница.

Людмила Федоровна позитивный человек, разговаривать с ней - одно удовольствие, рассказывает и все улыбается. У нее красиво в палисаднике: цветут цинии, розовые дельфиниумы, радуется глаз альпийская горка. А недавно занялась рукоделием. Вышила двух тигров, подарила дочери. Красиво получились маки, удался сельский пейзаж. Как на все найти время? Пораньше встать, позднее лечь. А если серьезно, то во многом помогает муж Андрей Иванович. Свинья с приплодом, кролики, куры - все хозяйство на его плечах. Где нужна помощь Людмиле Федоровне, он никогда не откажет.

Людмила Федоровна Замятина депутат сельской думы. В ее внимании наказы жителей улицы Советская. Хорошо отзывается о своих избирателях. «Да и вообще у нас в деревне народ хороший», - говорит. Скорее всего это потому, что моя собеседница сама любит свое село и людей, что живут на этой земле.

Вместе по жизни



М.З.Замятина

В Большом Краснояре живут пять братьев Замятинных: Владимир, Андрей, Иван, близнецы Николай и Василий. Каждому из них сельчане дают только положительную характеристику.

- Хозяйственные.
- Работящие.
- Умеют много делать руками.

Сегодня мы в гостях в доме Василия Ивановича и Марии Захаровны Замятинных. Хозяин на работе, хотя возраст у него пенсионный, летом работает в ООО «Перспектива». Заготавливает сено, сенаж. Нынче управляет новеньким кормоуборочным комбайном. На предприятии ценят его знания, умение и аккуратность.

- Хозяйственник и еще раз хозяйственник, - говорит о нем Мария Захаровна. - За скотом, а на подворьи две коровы, два теленка, овцы, кролики, ухаживает только он. За утками и курицами - вместе.

Мария Захаровна родом из Ростовской области. Туда, в один из совхозов, Василий Иванович приехал после службы в армии в 1974 году. В клубе заметил Машу, которая стала ему верной женой, родила на Ростовской земле двоих детей. Но Замятины вынуждены были поменять место жительства.

Молодые переехали в Сибирь, на родину Василия Ивановича, в село Б-Краснояр, где у них появились еще двое малышей.

Мария Захаровна - оптимистка по натуре, успевала везде. Детки всегда были чистенькими, ухоженными. Муж накормлен вкусными щами. В доме порядок. И никогда не опаздывала на работу. Она работала в совхозе «Омутинский», ЗАО «Б-Красноярское», ООО «Влад-Агро» инспектором отдела кадров.

На усадьбе Замятинных практически все сделано их умелыми руками. Вход в огород украшает большая арка из девичьего винограда, теплица, чисто прополоты грядки.

Замятины дружно идут по жизни, заботясь друг о друге, радуясь успехам каждого. Василию Ивановичу присуждали неоднократно звания «Ударник коммунистического труда», он становился победителем соцсоревнований, ему вручались Почетные грамоты. Вот и нынче он одним из первых награжден знаком отличия «За достижения в труде», учрежденным Правительством Тюменской области.

- Умница он у меня, - этими словами Мария Захаровна заканчивает нашу беседу.

Дом - место, где отдыхаешь душой

Во дворе Валентины Александровны Ячменевой уютно, все располагает к безмятежному отдыху. Кругом разнообразие цветов, две теплицы, в которых аккуратно подвязаны помидоры к шпалерам. Чувствуется хозяйская рука и любовь к земле.

Валентина Александровна - человек сельский. Закончила Ишимский сельскохозяйственный техникум, работала бухгалтером, потом экономистом в совхозе «Омутинский». Свой дом, хозяйство: корова, овцы, куры. Ячменевы вырастили двух дочерей, которые подарили им четверых внуков. Старшего Ивана после окончания Тюменского государственного нефтегазового университета призвали в армию. Внуки обожают бывать у бабушки, угощаться ее пирогами. Валентина Александровна - отменная кулинарка. Как она сама утверждает, особенно ей удаются пироги с рыбой.

В свободное время Валентина Александровна занимается рукоделием. Она умеет красиво вышивать. Ее изделия - на стенах коридора, зала. Осенний мотив, две стрелочки плетут венки, розы...

- А здесь - Хозяйка Медной горы, - рассказывает Валентина Александровна. - Как-то я нашла свою детскую вышивку и решила как бы перевышить ее. Красиво получилось.

Свои работы Валентина Александровна дарит близким. Внуку на двенадцатый год рождения подарила парусный кораблик, дочке - красные маки, была очень интересной вышивка, где изображена пара волков. Она отправлена в качестве подарка.

Дом для Валентины Александровны - это место, где она отдыхает душой. Ей комфортно рядом с близкими, внимание их иногда просто трогает.

Материалы полосы подготовила Г. БОГАТОВА
Фото А. ПАЙВИНОЙ

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Пенсия: КОПИТЬ ИЛИ НЕ КОПИТЬ?

С 2015 года в России начинает действовать новая пенсионная формула. В связи с этим от наших читателей поступают вопросы о формировании накопительной части пенсии. Сегодня на них отвечает начальник отдела персонализированного учета и администрирования страховых взносов Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе Ирина Анатольевна Тигеева.

- Каким образом можно сделать выбор тарифа на накопительную часть трудовой пенсии?

- В соответствии с принятыми федеральными законами, гражданам 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, в 2014 и 2015 годах предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6 процентов как ранее, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой части пенсии.

Если гражданин принял решение отказаться от формирования пенсионных накоплений, страховые взносы, уплаченные за него работодателем в Пенсионный фонд России - в размере индивидуального тарифа (16 процентов - будут направляться на формирование его страховой части пенсии).

Важно отметить, что даже в этом случае все ранее сформированные пенсионные накопления граждан подлежат инвестированию и будут выплачены в полном объеме, когда гражданин получит право выйти на пенсию и обратится за ее назначением.

Если граждане, которые никогда не подавали заявление о выборе управляющей компании (УК), включая «Внешэкономбанк», или негосударственного пенсионного фонда (НПФ), так называемые «молчуны», желают, чтобы и в последующие годы страховые взносы в размере 6 процентов индивидуального тарифа по-прежнему направлялись на формирование накопительной части трудовой пенсии, им следует до 31 декабря 2015 года подать заявление о выборе УК либо НПФ. При этом, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд гражданину необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор об обязательном пенсионном страховании.

- Сколько времени есть на то, чтобы выбрать тариф отчислений на накопительную часть?

- Подать заявление в ПФР можно до 31 декабря 2015 года включительно. А пока вы не сделаете свой выбор (то есть останетесь «молчуном»), все взносы будут поступать в страховую часть тарифа.

У людей, которые до 1 января 2016 года так и не объявят о том, что хотят и дальше копить на пенсию, взносы в полном объеме пойдут на страховую часть. И изменить эту схему уже не получится.

Исключение касается только молодых специалистов - людей, которые впервые устроились на работу в этом году. Им закон предоставляет пять лет на выбор 6-процентного тарифа отчислений в накопительную часть пенсии. То есть, крайний срок для подачи заявления 31 декабря 2018 года. Если к тому моменту человеку еще не исполнилось 23 года, то срок продлевается до 31 декабря года, в котором он достигнет этого возраста.

- Что будет с уже имеющимися пенсионными накоплениями после введения нового порядка расчета пенсий?

- Все уже сформированные пенсионные накопления остаются за гражданином. Они будут выплачиваться в полном объеме с учетом дохода от их инвестирования, когда у гражданина появится право на страховую пенсию, и он обратится за ее назначением.

Порядок назначения и выплаты средств пенсионных накоплений не меняется. Для расчета накопительной пенсии сумма пенсионных накоплений делится на ожидаемый период выплаты накопительной части трудовой пенсии. Период ожидаемой выплаты пенсии устанавливается Федеральным законом. Сохранится и порядок выплаты средств пенсионных накоплений (единовременная выплата, срочная пенсионная выплата, выплата накопительной части трудовой пенсии).

- Каким образом можно увеличить накопительную пенсию?

- Накопительная пенсия формируется за счет взносов работодателя, поэтому должна быть официальная заработная плата и уплаченные страховые взносы на накопительную часть пенсии.

Кроме того, можно увеличить накопительную пенсию с помощью направления на эти цели средств материнского (семейного) капитала, а также за счет активного участия в Программе софинансирования пенсии.

- Почему говорят, что в 2014 году взносов на накопительную часть пенсии не будет?

- 2014 год действительно отличается тем, что весь индивидуальный тариф (16 процентов) будет зачислен на страховую часть пенсии. То есть взносов, поступающих от страхователей, на накопительную часть пенсии застрахованных лиц в 2014 году не будет. Это касается и тех застрахованных лиц, которые уже сделали выбор в пользу накопительной пенсии. Эта вынужденная мера объясняется необходимостью прохождения НПФ процедуры акционирования и создания системы гарантирования сохранности пенси-

онных накоплений. Управляющие компании, включая государственный Внешэкономбанк, тоже должны получить разрешение Банка России работать с обязательными пенсионными накоплениями.

Обращаю внимание, что в страховую часть пенсии не могут и не будут включены средства дополнительных страховых взносов на накопительную часть пенсии, которые уплачиваются застрахованным лицом в рамках Программы софинансирования, и средства материнского (семейного) капитала, направленные на накопительную часть. Данные средства будут зачислены именно на накопительную часть, но будут переданы в соответствующие НПФ или управляющие компании после того, как они преобразуются в акционерные общества, выдержат проверку Центробанка и войдут в систему гарантирования пенсионных прав граждан. Однако следует отметить, что средства, которые будут в 2014 году включены в страховую часть, подлежат в полном объеме индексации, что компенсирует возможные потери застрахованных лиц.

- Что будет выгоднее: сохранить накопительную часть или отказаться от нее?

- Ответить на этот вопрос однозначно нельзя. С 2015 года всем людям, выходящим на заслуженный отдых, пенсию будут рассчитывать по новой формуле. Сейчас пенсия зависит, прежде всего, от объема страховых взносов, которые работодатель перечисляет за работника.

С 2015 года от суммы взносов будет зависеть лишь накопительная пенсия. Страховая же часть будет формироваться по-новому - в зависимости от числа пенсионных коэффициентов (баллов).

Максимальное количество баллов за год - 10. Их могут получить только те, кто отказался от накопительной части (6 процентов) и зарабатывает в год 624 тыс. руб. (показатель для 2014 года). У всех остальных, кто получает меньше и кто решил копить, баллов за год будет меньше. Рассчитывают их пропорционально доходам по специальной формуле. Кстати, баллы будут накапливаться за период службы в армии и за время отпуска по уходу за ребенком.

В результате получается, что те люди, которые выберут 6-ти процентный тариф взносов на накопительную часть, не смогут получить максимальное количество баллов. Но это не значит, что их пенсия будет ниже. Возможно, что доход, который будут получать выбранные НПФ или УК от инвестирования накоплений, покроет дефицит баллов, но прогнозировать доходность, конечно, сложно.

Таким образом, дать универсальную рекомендацию по выбору пенсионной стратегии нельзя. Надо учитывать множество факторов: будущие доходы работника, время, оставшееся до выхода на пенсию, периоды воинской службы и отпусков по уходу за ребенком. Если вы приблизительно знаете эти показатели, то рассчитывать примерный размер будущей пенсии можно с помощью калькулятора на сайте Отделения ПФР по Тюменской области.

Беседовала А. ПАЙВИНА

◆ СПОРТ

Малые Олимпийские игры



Каждый год на базе МАУ «ФОЦОР» проводится спартакиада «Малые Олимпийские игры». Участниками ее становятся воспитанники летних оздоровительных лагерей и вечерних досуговых площадок. На протяжении всего месяца спортсмены будут выяснять, кто лучше в пионерболе и мини-футболе, а также в играх «Снайпер» и «Город за городом». Ребята получат вместе со спортивным азартом не только изрядную долю веселья, но и проведут с пользой время, укрепят свое здоровье. Это и есть цель всего мероприятия!

Спартакиада, которая прошла 8 июля на стадионе «Юность», открыла игра «Снайпер».

10 июля, несмотря на пасмурную погоду, команды вновь собрались, чтобы принять участие уже в играх по мини-футболу. Накал страстей рос с каждым таймом. Болельщики ярко поддерживали команды. В состав каждой команды вошли по две девочки, которые несколько не уступали мальчишкам.

По итогам игры 1-е место заняла команда «Вагай» (летний оздоровительный лагерь при Вагайской СОШ). 2-е место оказалось у команды «Непобедимые» (досуговая площадка при МАУ «ФОЦОР»). И 3-е место у команды ДЮСШ (летний оздоровительный лагерь при детской спортивной школе).

15 июля дети встретились, чтобы померяться силами в пионерболе. А далее их ждут увлекательные, спортивной направленности игры «Город за городом», «В поисках сокровищ».

С каждым днем все больше детей и подростков хотят заниматься спортом, поэтому потребность в таких мероприятиях стремительно растет.

Александра НЕКРАСОВА

◆ НОВОЕ В ЗАКОНЕ

Порядок предоставления студентам общежития

Уточнен порядок предоставления студентам помещений в общежитии.

Наниматели жилых помещений в таких общежитиях, входящих в жилищный фонд образовательных организаций, по договорам найма жилого помещения должны вносить плату за наем и плату за коммунальные услуги.

Размер платы за наем в общежитии для обучающихся устанавливается организациями, осуществляющими образовательную деятельность, в зависимости от качества, благоустройства, месторасположения и планировки жилых помещений в общежитии и определяется локальным нормативным актом, принимаемым с учетом мнения советов обучающихся и представительных органов обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (при их наличии).

Размер определенной в таком акте платы за пользование жилым помещением в общежитии для обучающихся не может превышать максимальный размер, установленный учредителями этих организаций.

Порядок определения размера платы за коммунальные услуги устанавливается Правительством РФ.

И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Наказание - обязательные работы

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жителя г.Тюмени Валерия Щеткова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Как установило следствие, указанный гражданин 19.03.2014г. на почве возникших личных неприязненных отношений, с целью запугивания, имея при себе фрагмент деревянной доски, умышленно стал угрожать убийством потерпевшей, при этом нанес два удара указанной доской по телу потерпевшей.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Омутинского района, признал Валерия Щеткова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ, и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 300 часов.

Штраф 6000 рублей

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жителя г.Тюмени Дмитрия Фуярчука, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ).

Как установило следствие, указанный гражданин на почве личных неприязненных отношений причинил телесные повреждения потерпевшей.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Омутинского района, признал Дмитрия Фуярчука виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ, и назначил наказание в виде штрафа в размере 6000 рублей.

И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции

